
Resultat Enkät Avfallshantering

Bakgrund
Från och med 1 maj 2023 gäller nya regler och krav som innebär att alla hamnar ska 
ha en avfallshanteringsplan för mottagning och hantering av avfall från fritidsbåtar i 
hamnar med fler än 25 båtar. Avfallshanteringsplanen ska delges och godkännas av 
kommunens tillsynsenhet.

Utförande
Med ovanstående bakgrund fattade styrelsen ett beslut att genomföra en Enkät 
bland medlemmarna rörande behovet av avfallshantering, även 
tillfälliga/säsongsmedlemmar har tillfrågats. Urvalet av medlemmar är hämtade från 
medlemsregistret (Båtunionens BAS-K) för Envikens Båtklubb. Mail har gått ut till 
dem medlemmar som har detta inlagt i BAS-K. Undersökningen skickades ut första 
gången 2/3-24, med påminnelser 16/3-24 och 27/3-24. Enkäten avslutades den 
31/3-24. Enkäten fanns också tillgänglig på hemsidan fr o m 2/3-24.

Utfall
Totalt har 105 svar på enkäten inkommit, av 148 st tillfrågade. Det är alltså en 
svarsprocent på 70,9%. På följande sidor presenteras vilka frågor som ställts 
och hur utfallet blivit. 



Följande frågor har ställts för Farligt Avfall.



Följande frågor har ställts för Hushållsavfall.
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